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WIR SUCHEN DICH! 

Du suchst nach einer neuen Herausforderung? Mit Fokus auf Bauen im Bestand? 
Dann bist du bei uns richtig! 

Wir sind ein modernes, familiäres Planungs- und Baubüro, das sich auf Sanierungen 
und das Bauen im Bestand in den LPH 1-9 spezialisiert hat. Von Büroausbauten, 
Wohnungssanierungen, energetischen Sanierungen, Großprojekten, kleinen Projekten, 
bis zu Aufstockungen und Verdichtungen ist alles dabei. 

Wir suchen zur Verstärkung unseres Baumanagement-Teams ab sofort eine*n 
Objektüberwacher*in/Architekt*in mit mehrjähriger Berufserfahrung und mit 
Erfahrung im Bauen im Bestand für die Leistungsphasen 6-8.  

Der Schwerpunkt deiner Tätigkeit wird auf der Objektüberwachung und auf der 
Ausschreibung von Baumaßnahmen im Bestand liegen.  

 

Was wir dir bieten: 

• Faire Bezahlung 

• Vielfältige, abwechslungsreiche Projekte im Bauen im Bestand 

• Flexibilität: es sind diverse Arbeitsmodelle (Teilzeit/ Vollzeit) möglich 

• Unsere eigene betriebliche Altersversorgung (BiB-Rente) 

• Work-Life-Balance ist uns sehr wichtig, alle Überstunden werden ausgeglichen 

• Angenehme, familiäre Arbeitsatmosphäre 

• Deine Gesundheit liegt uns am Herzen, deshalb unterstützen wir dich mit dem 
Wellpass bei deinen sportlichen Aktivitäten 

• Flache Hierarchien und offene Türen 

• Unbefristete Festanstellung 

• Homeoffice möglich 
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Was du mitbringst: 

• Abgeschlossenes Studium der Architektur (Dipl.-Ing, M.A. etc.) 

• Ca. 5 Jahre Berufserfahrung, am besten mit Erfahrung im Bauen im Bestand 

• Sicherer Umgang mit CAD-Software (ArchiCAD) und allen Office-Programmen 

• Sehr gute Deutsch-Kenntnisse in Wort und Schrift 

• Gute Kommunikationsfähigkeit mit Fachplanern und Auftraggebern 

• Selbstständige Arbeitsweise 

• Eigenverantwortliche Bearbeitung von Ausschreibungen und 
Objektüberwachungen in Projektleiterfunktion 

• Teamwork 

 

Wir freuen uns dich kennenzulernen!  

 

Anschrift: 

Baubüro BiB GmbH 

Corneliusstraße 12 

80469 München 

Homepage: www.baubuero-bib.de 

 

Ansprechpartner: 

Patrick Schütz 

Telefon: 08944769830 

E-Mail: bewerbung@baubuero-bib.de 

 


